

Referat af møde i Vojensbæk vandløbslaug

Mødet blev afviklet på Landbrugscentret, som i dagens anledning var vært. Tak for kaffe og kage.

Til stede var bestyrelsen og for Sønderjysk vandløb Asger Kristensen

Mødet blev gennemført efter dagsorden og der henvises til de enkelte punkter i dagsordenen, som kan ses som bilag bagest i referatet.

Asger fortalte om hans arbejdsområde i Sønderjysk landboforening, herunder arbejdet med Sønderjysk vandløb og Dansk vandløb.

(1) Bredejerliste gøres færdig af Niels Martin og Anders - den sendes til den øvrige bestyrelse.

(2) Økonomi. Omkostning fordeles efter opgave og til de berørte lodsejere. Det var på tale og der var rimelig enighed om, at der kan opkræves et beløb på 1500 kr. til de lodsejere, der har glæde af en bundkote opmåling og 500 kr. fra resten, for at være med.

Af administrative årsager er der fra bestyrelsen fremsat ønske om, at fakturering til medlemmerne kan gå gennem konto hos Sønderjysk landboforening. Denne mulighed undersøges af Asger. (Asger har meldt tilbage, at det godt kan lade sig gøre)

(3) Formålet og arbejdsopgaver blev diskuteret.

Laugets opgave er at sikre den enkelte lodsejer mod at stå alene ved uoverensstemmelser med vandløbsmyndighed (kommunen). Dette sikres ved nærhed til viden, gennem Sønderjysk vandløb og ved den styrke gruppen giver.

Det enkelte medlem opfordres til, ved det kendskab vedkommende har til egen åstrækning, at tage kontakt til kommunen ved problemer og åbenlyse mangler.

Der tages initiativ til en privat opmåling af den aktuelle bundkote. Område ligger ikke fast, men der blev nævnt fra Ringtved opstrøms. Asger undersøger priser og muligheder. Betaling til projektet påhviler de berørte lodsejere. Inden der kan sættes noget i gang skal lodsejere orienteres.

Det var fremme om to årlige grødeskæringer var en mulighed - ligeledes blev grenskæring nævnt.

(4) Konstituering. Som formand blev Chresten Petersen valgt, foreløbig for et år. Som sekretær Anders Skovrup.

Der blev ikke fastlagt noget mht. årsmøde eller valg til bestyrelsen.

(5) Bestyrelsen har løbende kontakt til Asger Kristensen, specielt når bestyrelsen mener der er brug for kontakt til kommunen eller der er brug for mere information ligesom Asger informerer den anden vej når det er aktuelt.

Bilag 1. Mail adresser til bestyrelse og til Asger  
Bilag 2. Dagsorden til bestyrelsesmøde

Bilag 1.

Chresten Petersen  
Chr. Dyhrberg Skytt  
Niels Martin Aggesen  
Nis Arne Hjort  
Anders Skovrup  
Asger Kristensen

[vojensgd@post6.tele.dk](mailto:vojensgd@post6.tele.dk)  
[indballegaard@gmail.com](mailto:indballegaard@gmail.com)  
[nmaggesen@gmail.com](mailto:nmaggesen@gmail.com)  
[inahjort@dbmail.dk](mailto:inahjort@dbmail.dk)  
[a.skovrup@gmail.com](mailto:a.skovrup@gmail.com)  
[ask@slf.dk](mailto:ask@slf.dk)

## Bilag 2

**Hermed indkaldes til bestyrelsesmøde i Vandløbslauget**

**for Vojens Bæk mandag d. 22. okt. Kl. 13 på Landbrugscentret med følgende dagsorden.**

- 1. Færdiggørelse af bredejerliste incl. mailadresser.**
- 2. Økonomi.**
- 3. Laugets opgaver.**
  - A Inspektion.**
  - B Opmåling og kontrol.**
  - C Kontakt til bredejere.**
  - D Kontakt til Kommunen.**
  - E Andet.**
- 4. Valg af formand, sekretær og kasserer.**
- 5. Drøftelse af samarbejde med Sønderjyske Vandløb.**
- 6. Eventuelt.**

**Chresten Petersen**